
N. 102 del Reg. Delib. 
	 Del 18.06.2013 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  

Oggetto: Integrazione ed attuazione ZTL in attuazione della delibera consiliare n. 17 del 9/7/2010. 

Determinazioni. 

L'anno duemilatredici addì diciotto del mese di giugno alle ore 13,30 nella sala delle 

adunanze, si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

All'appello risultano: 

Presente Assente 

Rocco La Valle  Sindaco — Presidente 

Si 

Antonio Messina  Assessore —Vice Sindaco 

Si 

Giovanni Siclari  Assessore 

Si 

Marco Santoro  Assessore 

Si 

Lorenzo Micari  Assessore 

Si 

Giuseppe Donato  Assessore 

Si 

Frariéésco Romanzi  ASsisiore 

Si 

TOTALE 4 3 

Partecipa il Segretario Generale Dott. Francesco Gangemi con funzioni consultive, referenti e di 

assistenza. 
Il Presidente considerato che il numero degli intervenuti è legale, dichiara aperta la seduta. 

• Si da atto che sulla proposta della presente deliberazione, ai sensi dell'art. 49 del D.lgs. n. 
267 del 18.08.2000 e successivi modificazioni ed integrazioni, sono stati espressi i pareri in 

ordine alla regolarità tecnica e contabile; 



Premesso Che: 

➢ Con deliberazione del Consiglio comunale n. 17 del 9/7/2010 è stato dato indirizzo al Sindaco ed 

alla Giunta comunale per l'introduzione e l'integrazione di zone a traffico limitato (ZTL) , 

nonché per l'introduzione di una zona a traffico limitato con accesso subordinato al pagamento 

di una tariffa cosiddetta ECOPASS; 

Con la medesima delibera è stato dato indirizzo ad istituire mediante apposita segnaletica cd in 

entrambi i sensi di marcia una zona a traffico limitato dalle ore 07,00 alle ore 22,00 nel tratto 

compreso tra il sottopasso di Via Garibaldi e la Via Marinai d'Italia, sino all'intersezione con 

Via Riviera e che l'accesso a quest'ultima ZTL sia subordinato al pagamento denominato 

Ecopass; 

VISTA la relazione tecnica redatta dall'Ufficio Staff di questo Comune che prevede 

l'integrazione e la modifica alla ZTL prevista nel Piano generale del traffico urbano, 

approvato con deliberazione consiliare n. 7 del 17.02.1999; 

Ritenuto 

Di dover procedere all'approvazione della relazione e dell'allegato grafico per la 

successiva presentazione al Consiglio Comunale per la modifica del P.U.T. e per la 

successiva attuazione di quanto ivi previsto con indirizzo ai Settori Tecnico e Polizia 

Municipale per gli adempimenti successivi; 

Tutto ciò premesso, considerato e visto, ritenuto pertanto di dover procedere in merito; 

Visti ed acquisiti i necessari pareri; 

A voti unanimi espressi nei modi di legge; 

DELIBERA 

1) Di approvare la relazione e l'allegato grafico redatti dall'Ufficio Staff che prevede l'integrazione e la 

modifica alla ZTL prevista nel P.U.T. che si allega al presente atto per farne parte integrante e 

sostanziale. 

2) Di proporre al Consiglio comunale le conseguenti variazioni al P.U.T. 



3) Di dare indirizzo al Settore tecnico per gli ulteriori adempimenti di competenza finalizzati 

all'approvazione da parte del Consiglio comunale; 

4) Di dichiarare, con unanime separata votazione, la presente immediatamente esecutiva. 
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II ResponNabde 

Comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari 
(art. 125 Lgs. n. 267/2000) 

La presente delibe azione viene affissa in data 
odierna all'albo rretorio comunale 

IN. .1 2 	prot. del 32 LUG.2013 

O La presente deliberazione non soggetta a controllo di legittimità è divenuta esecutiva 	a seguito di 
pubblicazione all'albo per 10 giorni consecutivi / Art. 134 comma 3 D.Lgs n. 267/2000) 

01 La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
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